

*«ВТБ Страхование» получит от МВД почти 25 млрд руб. – компания выиграла крупнейший тендер на страхование сотрудников ведомства.*

Компания «ВТБ Страхование» заключила крупнейший контракт в истории отечественного страхового рынка, став победителем конкурса на обязательное страхование жизни и здоровья военнослужащих внутренних войск МВД России. По контракту будут застрахованы и граждане, призванные на военные сборы во внутренние войска МВД, а также сотрудники органов внутренних дел России, сообщил страховщик. В конкурсе также участвовала страховая компания «МАКС».

Контракт заключен на три года, премия по договору – 24,8 млрд руб. В прошлом году «ВТБ Страхование» также страховало военнослужащих внутренних войск и сотрудников МВД – премия по тому договору составила 8,1 млрд руб. Всего «ВТБ Страхование» в 2012 г. продало полисов на 22,7 млрд руб., выплатив клиентам 7,4 млрд руб. Основной бизнес «дочки» ВТБ – страхование рисков корпоративных клиентов и банковское страхование (залог, ипотека, автокредиты).

По словам гендиректора «ВТБ Страхования» Геннадия Гальперина, очередная победа в конкурсе МВД – результат серьезной подготовки и качественного обслуживания контракта в прошлом году. «Благодаря высоким финансовым показателям компании, ее рейтингам надежности и положительному опыту работы в этом сегменте мы готовы и впредь предлагать качественную услугу для финансовой защиты госслужащих и их семей», – приводятся в пресс-релизе слова Гальперина.

Компания продолжит развивать это направление бизнеса, говорится в сообщении страховщика.

Официальная численность сотрудников МВД вместе с внутренними войсками – примерно 1 млн человек (без учета гражданских служащих). Большие суммы контрактов объясняются тем, что МВД и, например, Минобороны страхуют своих сотрудников по

закону об обязательном страховании жизни и здоровья военнослужащих и приравненных к ним лиц, а лимиты ответственности «при причинении вреда жизни» закон увеличил до 2 млн руб. на человека, объясняет топ-менеджер компании, занимающейся таким страхованием.

Один из самых крупных клиентов для страховщиков – «Газпром». Так, на последний пятилетний контракт монополии СОГАЗ оказался единственным претендентом. При суммарном предельном размере страховой премии по 12 контрактам в 108,6 млрд руб. СОГАЗ запросил общую премию в 85 млрд руб. В том числе по страхованию имущества – 34 млрд руб. при стартовой цене в 44 млрд руб. и по добровольному медстрахованию – 41 млрд руб. при начальной цене в 53,6 млрд руб.

**Источник:** [Ведомости](#), № 39, 07.03.13

**Автор:** Рожков А.